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ΘΕΜΑΤΑ: 

1. « Πρόσκληση σε παρουσίαση βιβλίου » 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

 

Χρόνια Πολλά με υγεία και ευτυχία! 

 

Ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Ν.Κορινθίας συνεχίζοντας μια σειρά παρουσιάσεων έργων 

φιλολογικού ενδιαφέροντος και στο πλαίσιο  της τιμής της μνήμης του Ολοκαυτώματος, σας 

προσκαλεί σε μία σπουδαία συνάντηση με τον Αρτινό συγγραφέα από το μαρτυρικό 

Κομμένο,  Δημήτρη Βλαχοπάνο  για την παρουσίαση του βιβλίου του 

  

                 «Ισαάκ Μιζάν , Αριθμός βραχίονα 182641». 

 

Πρόκειται για την παρουσίαση ενός πολυσχιδούς μυθιστορήματος, εξαιρετικά 

γραμμένου και αφορά στο  οδοιπορικό του Ισαάκ Μιζάν από την Άρτα στα στρατόπεδα 

Άουσβιτς - Μπιρκενάου και Μπέργκεν - Μπέλζεν . Το βιβλίο αποτυπώνει, φυσικά, τον 

ψυχικό κόσμο του ήρωα που εξοικειώνεται, μέσα σ' ένα θλιβερό εφιαλτικό τοπίο, με την 

απερίγραπτη βία και το θάνατο, αλλά πορεύεται άγρυπνος πάνω απ' τους καπνούς και τις 

στάχτες αγαπημένων προσώπων. Σκοπός του, ωστόσο, είναι να κρατήσει αναμμένη τη φλόγα 

πάνω απ' τις μαρτυρικές μορφές εβδομήντα περίπου χιλιάδων Ελλήνων Εβραίων που 

έσβησαν μέσα στα κρεματόρια και δεν επέστρεψαν ποτέ στην πατρίδα τους. Αλλά 

ταυτόχρονα να καταγγείλει όλη τη βιομηχανία θανάτου που ενσαρκώνει ο ναζισμός και να 

μοιραστεί με τον αναγνώστη του την αγωνία ενός κόσμου που αναπνέει ακόμα το δηλητήριο 

της ναζιστικής και φασιστικής ιδεολογίας.   (Από την παρουσίαση στο οπισθόφυλλο του 

βιβλίου) 

Η παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2018  και 

ώρα 18:30 στο Καλογεροπούλειο Ίδρυμα στην Κόρινθο (Αράτου 74). Για το βιβλίο θα 

μιλήσουν  η Δρ. Μαρία Κεκροπούλου ,Σχολική Σύμβουλος Φιλολόγων Ν.Κορινθίας και ο 

Δρ.Μανώλης Στεργιούλης ,Σχολικός Σύμβουλος Λακωνίας και Αντιπρόεδρος της Π.Ε.Φ. 

 

Η παρουσία σας και σε αυτή την εκδήλωση θα μας τιμήσει ιδιαίτερα! 

Η Πρόεδρος                                                                                  Η Γραμματέας                      

 

Αντιγόνη Βογιατζή                                                                       Μαριλένα Ρουμπέκα 



 

 

 

 

 


